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Haiit 3HaueHne uHTETpaia _[ y(x)dx , ecmm y(x) = % (= 1] = (x* = 1)).

—00

Pemenue

O603HauuM Uit ynobctea = f y(x)dx . B 3anade A-4 BBHIIONHANOCH MOCTpOeHHE Tpaduka
¢byHkuu y(x) (puc. 1) 1 ObUIO YCTaHOBJIEHO Clenytollee: y
1) y(x) = 0 pu x € (—o0; —1]U[1; +o0)
2)y(x)=1-x"npux € [-1; 1]
[IpencraBum 3H3H€HI/I€ IB BI/I,ZIC cyMMLI 1
I= f y(x dx+f y(x dx+f y(x ~ \ -
—1 O 1 X
Tak kak npu x € (—0; —I]U[l +00) 3HaUeHHEe y(X) paBHO
HYJI0, TO f y(x)dx=0 nu fy =0. Takum obOpazom y= 5 (|x —1|=(x’ _1))
- Puc. 1

I:fy(x)dx. C yuérom TOro, uro Ha orpeske [—1; 1]

BBITIOJTHSICTCSI PABEHCTBO l (=1 - (*—1)) =1 —x*, nonyuaem: [= f (1—x7)dx . Beraucaum 910T
~1

WHTErpaJl, BOCIOIb30BaBIIKCH hopmynon HeroTona-JlelOnuma:

]:j;(l—xz)dx: x—)g :( 1—1?3 —((—1)—(_31)3)=§
OTBeT
4
3

KommenTtapuiu
B kypce cpeaHeil mIKoibl MOHSATHE HECOOCTBEHHOTO MHTErpaia OObIYHO HE paccMaTpUBaeTCA,
XOTsl OHO OTHOCHUTEJIBHO NMPOCTOE, (PaKTUUECKH ITO MPEAECIIbHOE 3HAaUEHUE ONPEAEIEHHOIO HHTErpaa.
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HecoOcTBeHHBIN HHTETpall MOXKHO pa3/ieisTh Ha CyMMy Heckonbkux. K npumepy, B ciaydae T. H.
uHTerpaia dinepa-Ilyaccona 3T0 MOXKET BBIIVISIIETH TaK:
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